
Банківські операції   

 

Заплановані результати навчання: 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у студентів 

теоретичних знань і практичних навичок здійснення банківських операцій. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення методів проведення 

банківських операцій та надання банківських послуг, набуття навичок виконання 

конкретних банківських операцій. 
Компетентності: 
інтегральна - здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 

практичні проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської 
справи та страхування, або у процесі навчання, що передбачає застосування 
окремих методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю 
умов і необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та 
навчальної діяльності. 

Загальні:  
ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК07.Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК08.Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  
Програмні результати навчання:  
ПР01.Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 
економічних систем. 

ПР02.Знати і розуміти теоретичні основи та  принципи фінансової науки, 
особливості функціонування фінансових систем. 

ПР10.Ідентифікувати джерела, оцінювати та аналізувати інформацію 
відносно стану  діяльності банків та їх операцій. 

ПР11.Володіти методичним інструментарієм для розв’язання практичних 
завдань з банківських операцій.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутність та структура банківських операцій 

Тема 2. Розрахунково-касові операції банків 

Тема 3. Операції банків з векселями 

Тема 4. Кредитні операції банків 

Тема 5. Операції банків з цінними паперами 

Тема 6. Банківські інвестиції 

Тема 7. Операції банків в іноземній валюті 

Тема 8. Нетрадиційні банківські операції та послуги 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 240 год 

Кількість кредитів 8 

Форма семестрового контролю екзамен 

 
 


